Самостоятельная работа

11-вариант

1. Запишите числа:

6 сот.тыс.7 ед.
9 дес. тыс. 9 ед.

540 ед. 11 кл. 2 ед. 1 кл.

7 ед. 3- го разряда 1 ед. 2-го разряда

2. Представьте число 215 080 в виде суммы разрядных слагаемых.

3. Сравните числа:

600.400…..60.040                    836.592…..863.592
4.Выполните вычисления:

73.549 + 1            30.000 – 1                206.317 – 300
32.600 – 1000       268     1000              84.600 : 10
4. Решите задачу:

В одной коробке 10 пирожных. Сколько понадобится для упаковки 1000 пирожных?

